
Domanda
Opzione di 

risposta

Numero delle 

risposte

Percentuale 

delle risposte

A 136 14,3%

B 184 19,4%

C 298 31,4%

D 37 3,9%

E 94 9,9%

F 76 8,0%

G 29 3,1%

H 34 3,6%

mancante 35 3,7%

non valida 25 2,6%

Totale 948 100,0%

A 74 7,8%

B 67 7,1%

C 46 4,9%

D 35 3,7%

E 343 36,2%

F 243 25,6%

G 76 8,0%

H 21 2,2%

mancante 35 3,7%

non valida 8 0,8%

Totale 948 100,0%

A 62 6,5%

B 92 9,7%

C 127 13,4%

D 54 5,7%

E 103 10,9%

F 30 3,2%

G 397 41,9%

H 29 3,1%

mancante 47 5,0%

non valida 7 0,7%

Totale 948 100,0%

Prova di Tedesco L2 - Risposte alla prova 

Classe quarta primaria - Anno scolastico 2022/2023

(in grassetto la risposta corretta)

L.1.1 - Lisa (1) ____ das Bild der Freundin.

L.1.2 - Anna (2) ____ im Kochbuch ein 

Rezept.

L.1.3 - Sie (3) ____ am Nachmittag einen 

Kuchen für ihre Oma.



Domanda
Opzione di 

risposta

Numero delle 

risposte

Percentuale 

delle risposte

A 438 46,2%

B 42 4,4%

C 42 4,4%

D 77 8,1%

E 92 9,7%

F 150 15,8%

G 41 4,3%

H 24 2,5%

mancante 35 3,7%

non valida 7 0,7%

Totale 948 100,0%

A 51 5,4%

B 108 11,4%

C 53 5,6%

D 415 43,8%

E 77 8,1%

F 72 7,6%

G 75 7,9%

H 44 4,6%

mancante 45 4,7%

non valida 8 0,8%

Totale 948 100,0%

A 22 2,3%

B 57 6,0%

C 66 7,0%

D 48 5,1%

E 48 5,1%

F 35 3,7%

G 75 7,9%

H 546 57,6%

mancante 43 4,5%

non valida 8 0,8%

Totale 948 100,0%

A 166 17,5%

B 684 72,2%

C 53 5,6%

mancante 31 3,3%

non valida 14 1,5%

Totale 948 100,0%

L.1.5 - Sie spielen und Sofia (5) ____.

L.1.6 - Vielleicht (6) ____ morgen wieder die 

Sonne.

L.2.1 - Thomas bastelt gerne Blumen und 

sein Lieblingshobby ist das Malen.

L.1.4 - Peter (4) ____ seinem Freund bei den 

Rechenaufgaben.



Domanda
Opzione di 

risposta

Numero delle 

risposte

Percentuale 

delle risposte

A 493 52,0%

B 312 32,9%

C 104 11,0%

mancante 20 2,1%

non valida 19 2,0%

Totale 948 100,0%

A 253 26,7%

B 77 8,1%

C 554 58,4%

mancante 47 5,0%

non valida 17 1,8%

Totale 948 100,0%

A 554 58,4%

B 109 11,5%

C 195 20,6%

mancante 61 6,4%

non valida 29 3,1%

Totale 948 100,0%

A 191 20,1%

B 532 56,1%

C 150 15,8%

mancante 47 5,0%

non valida 28 3,0%

Totale 948 100,0%

A 157 16,6%

B 133 14,0%

C 579 61,1%

mancante 49 5,2%

non valida 30 3,2%

Totale 948 100,0%

A 148 15,6%

B 534 56,3%

C 86 9,1%

D 156 16,5%

mancante 22 2,3%

non valida 2 0,2%

Totale 948 100,0%

L.2.4 - Sebastian mag Süßigkeiten. Er 

möchte lernen, wie man Kekse macht.

L.2.5 - Sara möchte Dekorationen aus Holz 

machen.

L.2.6 - Klara macht es Spaß zu basteln. Das 

Material sucht sie im Wald und auf der 

Wiese.

L.3.1 - Astrid wohnt mit ihrer Familie..

L.2.2 - Lara liebt Blumen und bastelt gerne 

mit Papier.

L.2.3 - Leo macht es Spaß zu singen. Er ist 

gerne im Wald.



Domanda
Opzione di 

risposta

Numero delle 

risposte

Percentuale 

delle risposte

A 200 21,1%

B 506 53,4%

C 161 17,0%

D 61 6,4%

mancante 15 1,6%

non valida 5 0,5%

Totale 948 100,0%

A 156 16,5%

B 151 15,9%

C 469 49,5%

D 119 12,6%

mancante 51 5,4%

non valida 2 0,2%

Totale 948 100,0%

A 214 22,6%

B 156 16,5%

C 95 10,0%

D 447 47,2%

mancante 33 3,5%

non valida 3 0,3%

Totale 948 100,0%

A 82 8,6%

B 535 56,4%

C 80 8,4%

D 225 23,7%

mancante 23 2,4%

non valida 3 0,3%

Totale 948 100,0%

A 224 23,6%

B 441 46,5%

C 181 19,1%

D 71 7,5%

mancante 29 3,1%

non valida 2 0,2%

Totale 948 100,0%

L.3.3 - Mit 7 Jahren muss Jarin lange im Bett 

bleiben, weil..

L.3.4 - In der Villa Kunterbunt leben..

L.3.5 - Zu ihrem zehnten Geburtstag 

bekommt Karin..

L.3.6 - Madita war..

L.3.2 - Lasse und Karin sind..



Domanda
Opzione di 

risposta

Numero delle 

risposte

Percentuale 

delle risposte

A 73 7,7%

B 70 7,4%

C 578 61,0%

D 78 8,2%

E 60 6,3%

F 46 4,9%

mancante 34 3,6%

non valida 9 0,9%

Totale 948 100,0%

A 59 6,2%

B 49 5,2%

C 78 8,2%

D 92 9,7%

E 602 63,5%

F 28 3,0%

mancante 30 3,2%

non valida 10 1,1%

Totale 948 100,0%

A 502 53,0%

B 66 7,0%

C 64 6,8%

D 77 8,1%

E 42 4,4%

F 157 16,6%

mancante 30 3,2%

non valida 10 1,1%

Totale 948 100,0%

A 137 14,5%

B 103 10,9%

C 59 6,2%

D 156 16,5%

E 77 8,1%

F 369 38,9%

mancante 38 4,0%

non valida 9 0,9%

Totale 948 100,0%

L.4.2 - Schreibe den richtigen Buchstaben (A-

F) in die Antwortbox - 2

L.4.3 - Schreibe den richtigen Buchstaben (A-

F) in die Antwortbox - 3

L.4.4 - Schreibe den richtigen Buchstaben (A-

F) in die Antwortbox - 4

L.4.1 - Schreibe den richtigen Buchstaben (A-

F) in die Antwortbox - 1



Domanda
Opzione di 

risposta

Numero delle 

risposte

Percentuale 

delle risposte

A 56 5,9%

B 528 55,7%

C 50 5,3%

D 123 13,0%

E 62 6,5%

F 84 8,9%

mancante 38 4,0%

non valida 7 0,7%

Totale 948 100,0%

A 87 9,2%

B 98 10,3%

C 63 6,6%

D 379 40,0%

E 55 5,8%

F 215 22,7%

mancante 43 4,5%

non valida 8 0,8%

Totale 948 100,0%

A 27 2,8%

B 14 1,5%

C 782 82,5%

D 33 3,5%

E 21 2,2%

F 44 4,6%

mancante 13 1,4%

non valida 14 1,5%

Totale 948 100,0%

A 13 1,4%

B 7 0,7%

C 19 2,0%

D 6 0,6%

E 33 3,5%

F 856 90,3%

mancante 5 0,5%

non valida 9 0,9%

Totale 948 100,0%

H.1.1 - Schreibe den Buchstaben (A–F) für 

die passende Situation in die Antwortbox - 1

H.1.2 - Schreibe den Buchstaben (A–F) für 

die passende Situation in die Antwortbox - 2

L.4.5 - Schreibe den richtigen Buchstaben (A-

F) in die Antwortbox - 5

L.4.6 - Schreibe den richtigen Buchstaben (A-

F) in die Antwortbox - 6



Domanda
Opzione di 

risposta

Numero delle 

risposte

Percentuale 

delle risposte

A 687 72,5%

B 53 5,6%

C 26 2,7%

D 22 2,3%

E 123 13,0%

F 16 1,7%

mancante 20 2,1%

non valida 1 0,1%

Totale 948 100,0%

A 33 3,5%

B 532 56,1%

C 17 1,8%

D 285 30,1%

E 60 6,3%

F 1 0,1%

mancante 14 1,5%

non valida 6 0,6%

Totale 948 100,0%

A 125 13,2%

B 26 2,7%

C 42 4,4%

D 47 5,0%

E 668 70,5%

F 5 0,5%

mancante 32 3,4%

non valida 3 0,3%

Totale 948 100,0%

A 22 2,3%

B 313 33,0%

C 19 2,0%

D 548 57,8%

E 22 2,3%

F 5 0,5%

mancante 12 1,3%

non valida 7 0,7%

Totale 948 100,0%

H.1.6 - Schreibe den Buchstaben (A–F) für 

die passende Situation in die Antwortbox - 6

H.1.3 - Schreibe den Buchstaben (A–F) für 

die passende Situation in die Antwortbox - 3

H.1.4 - Schreibe den Buchstaben (A–F) für 

die passende Situation in die Antwortbox - 4

H.1.5 - Schreibe den Buchstaben (A–F) für 

die passende Situation in die Antwortbox - 5



Domanda
Opzione di 

risposta

Numero delle 

risposte

Percentuale 

delle risposte

A 36 3,8%

B 687 72,5%

C 51 5,4%

D 160 16,9%

mancante 9 0,9%

non valida 5 0,5%

Totale 948 100,0%

A 36 3,8%

B 772 81,4%

C 30 3,2%

D 84 8,9%

mancante 21 2,2%

non valida 5 0,5%

Totale 948 100,0%

A 42 4,4%

B 234 24,7%

C 584 61,6%

D 37 3,9%

mancante 48 5,1%

non valida 3 0,3%

Totale 948 100,0%

A 186 19,6%

B 95 10,0%

C 213 22,5%

D 375 39,6%

mancante 78 8,2%

non valida 1 0,1%

Totale 948 100,0%

A 134 14,1%

B 48 5,1%

C 536 56,5%

D 160 16,9%

mancante 66 7,0%

non valida 4 0,4%

Totale 948 100,0%

H.2.5 - Was soll Matteo mitbringen?

H.2.1 - Was isst Philipp sehr gerne?

H.2.2 - Was machen Philipp und Naomi nach 

dem Mittagessen?

H.2.3 - Wo ist der Abenteuerspielplatz?

H.2.4 - Wann treffen sich die Kinder am 

Abenteuerspielplatz?



Domanda
Opzione di 

risposta

Numero delle 

risposte

Percentuale 

delle risposte

A 43 4,5%

B 50 5,3%

C 753 79,4%

D 49 5,2%

mancante 52 5,5%

non valida 1 0,1%

Totale 948 100,0%

A 134 14,1%

B 95 10,0%

C 26 2,7%

D 56 5,9%

E 37 3,9%

F 255 26,9%

G 232 24,5%

H 30 3,2%

mancante 68 7,2%

non valida 15 1,6%

Totale 948 100,0%

A 132 13,9%

B 509 53,7%

C 23 2,4%

D 20 2,1%

E 17 1,8%

F 134 14,1%

G 45 4,7%

H 35 3,7%

mancante 25 2,6%

non valida 8 0,8%

Totale 948 100,0%

A 34 3,6%

B 39 4,1%

C 625 65,9%

D 30 3,2%

E 77 8,1%

F 18 1,9%

G 42 4,4%

H 42 4,4%

mancante 33 3,5%

non valida 8 0,8%

Totale 948 100,0%

H.2.6 - Was nimmt Naomi zum Essen und 

Trinken mit?

H.3.1 - Schreibe zu jedem Namen den 

Buchstaben (A–H) für die passende Aktivität 

in die Antwortbox - Marc

H.3.2 - Schreibe zu jedem Namen den 

Buchstaben (A–H) für die passende Aktivität 

in die Antwortbox - Julia

H.3.3 - Schreibe zu jedem Namen den 

Buchstaben (A–H) für die passende Aktivität 

in die Antwortbox - Simon



Domanda
Opzione di 

risposta

Numero delle 

risposte

Percentuale 

delle risposte

A 39 4,1%

B 23 2,4%

C 17 1,8%

D 327 34,5%

E 29 3,1%

F 279 29,4%

G 118 12,4%

H 79 8,3%

mancante 32 3,4%

non valida 5 0,5%

Totale 948 100,0%

A 94 9,9%

B 33 3,5%

C 36 3,8%

D 69 7,3%

E 54 5,7%

F 61 6,4%

G 60 6,3%

H 482 50,8%

mancante 55 5,8%

non valida 4 0,4%

Totale 948 100,0%

A 66 7,0%

B 38 4,0%

C 44 4,6%

D 99 10,4%

E 422 44,5%

F 51 5,4%

G 105 11,1%

H 48 5,1%

mancante 70 7,4%

non valida 5 0,5%

Totale 948 100,0%

H.3.4 - Schreibe zu jedem Namen den 

Buchstaben (A–H) für die passende Aktivität 

in die Antwortbox - Jan

H.3.5 - Schreibe zu jedem Namen den 

Buchstaben (A–H) für die passende Aktivität 

in die Antwortbox - Anna

H.3.6 - Schreibe zu jedem Namen den 

Buchstaben (A–H) für die passende Aktivität 

in die Antwortbox - Martin



Domanda
Opzione di 

risposta

Numero delle 

risposte

Percentuale 

delle risposte

A 35 3,7%

B 11 1,2%

C 7 0,7%

D 71 7,5%

E 57 6,0%

F 18 1,9%

G 727 76,7%

mancante 15 1,6%

non valida 7 0,7%

Totale 948 100,0%

A 85 9,0%

B 19 2,0%

C 10 1,1%

D 81 8,5%

E 638 67,3%

F 49 5,2%

G 28 3,0%

H 3 0,3%

mancante 23 2,4%

non valida 12 1,3%

Totale 948 100,0%

A 629 66,4%

B 15 1,6%

C 42 4,4%

D 89 9,4%

E 67 7,1%

F 52 5,5%

G 18 1,9%

H 4 0,4%

mancante 25 2,6%

non valida 7 0,7%

Totale 948 100,0%

H.4.3 - Schreibe den Buchstaben (A–F) für 

das richtige Bild in die Antwortbox - 3

H.4.1 - Schreibe den Buchstaben (A–F) für 

das richtige Bild in die Antwortbox - 1

H.4.2 - Schreibe den Buchstaben (A–F) für 

das richtige Bild in die Antwortbox - 2



Domanda
Opzione di 

risposta

Numero delle 

risposte

Percentuale 

delle risposte

A 47 5,0%

B 38 4,0%

C 139 14,7%

D 67 7,1%

E 18 1,9%

F 566 59,7%

G 20 2,1%

H 12 1,3%

mancante 31 3,3%

non valida 10 1,1%

Totale 948 100,0%

A 33 3,5%

B 116 12,2%

C 521 55,0%

D 34 3,6%

E 18 1,9%

F 92 9,7%

G 15 1,6%

H 55 5,8%

mancante 52 5,5%

non valida 12 1,3%

Totale 948 100,0%

A 9 0,9%

B 178 18,8%

C 61 6,4%

D 11 1,2%

E 4 0,4%

F 5 0,5%

G 5 0,5%

H 624 65,8%

mancante 43 4,5%

non valida 8 0,8%

Totale 948 100,0%

H.4.4 - Schreibe den Buchstaben (A–F) für 

das richtige Bild in die Antwortbox - 4

H.4.5 - Schreibe den Buchstaben (A–F) für 

das richtige Bild in die Antwortbox - 5

H.4.6 - Schreibe den Buchstaben (A–F) für 

das richtige Bild in die Antwortbox - 6


